
21 лютого 2023 року столиця Польщі знову стала ареною великої історії.
Увага всього світу спрямувалася до Королівського Замку у Варшаві, де о 17:30
виступив президент США Джо Байден.

 На 363-й день війни Росії проти України, наступного дня після таємної поїздки до
Києва, президент США Джо Байден виголосив історичну промову в садах Королівського
Замку у Варшаві. Це був не перший візит нинішнього американського президента до
Королівського Замку. Вперше Джо Байден виступив у Королівських Садах Замку менш
ніж рік тому, 25 березня 2022 року, через місяць після початку російського вторгнення.
Сьогоднішній візит став подією найвищого дипломатичного рангу, підтвердивши
позицію Польщі як ключового партнера США в Європі, найважливішого союзника
України в регіоні та лідера східного флангу НАТО. Цього разу захід був відкритий для
відвідувачів, і близько 20 000 людей зібралися в Садах Королівського Замку у Варшаві
та їх околицях.

Першим виступив Президент Республіки Польща Анджей Дуда, який сказав:

«Ми зустрічаємося в унікальному місці. У Варшаві – столиці Польщі. У
Королівському Замку, який є символом пишноти Речі Посполитої у XVII-XVIII століття.
Замок, де засідав Польський Сейм. Замок, де в 1791 році була прийнята Конституція 3
травня – перша в Європі і друга після американської конституції, яка зробила
проривний внесок у розвиток вільного світу, сьогоднішньої нашої цивілізації. Замок,
який був зруйнований, спалений під час Другої світової війни, горів на очах у всього
світу, потім лежав у руїнах під німецькою окупацією. Тут полягли варшавські повстанці,
борючись з ненависним окупантом. Замок, який після війни, коли ми опинилися в
радянській зоні впливу, відбудований зусиллями цілого народу, щоб знову вистояти й,
як наслідок, стати символом відродженої Польщі.

 Я говорю про це тому, що сьогодні ми дивимося на Україну у вогні, на міста у
полум'ї. Ми чуємо жахливі новини про російський терор, ми бачимо вбитих людей, ми
бачимо зруйновані житлові масиви – кадри, як з Другої світової війни. Те, що ніколи не
повинно було повторитися в Європі, зараз відбувається з нашими сусідами у жахливий
спосіб, тому що Росія хоче знову стати імперією та переслідує свої амбіції поневолення
інших націй. Ми з цим не згодні, вільний світ не згоден».

Далі додав:

 «Солідарність – наше велике досягнення. Цей десятимільйонний рух, який зламав
комунізм за підтримки Святішого Отця та Сполучених Штатів, завдяки якому ми
вийшли з-за «залізної завіси». Саме цей імпульс людської солідарності спонукає
сьогодні моїх співвітчизників допомагати своїм сусідам з України».



Наприкінці він підсумував:

 «З Росією більше немає місця для звичайного бізнесу. Де кров ллється, чесна
людина не веде справи. Ми є і будемо солідарні з Україною. Немає свободи без
солідарності».

Президент США Джо Байден розпочав свою промову такими словами:

«Вітаю, Польще. Наш чудовий союзник!»

Тоді він продовжив:

 «Дякую Вам, що знову запросили мене до Польщі. Майже рік тому я виступав тут,
у Варшаві, через тиждень після того, як Путін  розв’язав свій смертоносний напад на
Україну і почалася найбільша сухопутна війна в Європі після Другої світової війни.

Принципи, які були наріжним каменем миру, процвітання та стабільності на цій
планеті протягом понад 75 років, були зруйновані. Рік тому світ готувався до падіння
Києва. Що ж, я думаю, я приїхав після візиту до Києва, і я можу повідомити, що Київ
залишається сильним. Київ стоїть гордо. Він стоїть високо, і, що найважливіше, він
стоїть вільно.

 Коли Росія вторглася, це було випробуванням для України. Увесь світ пройшов
випробування – Америка, НАТО, всі демократії. Питання було в тому, чи будемо ми
сильними, чи будемо дивитися в інший бік. Через рік ми вже знаємо відповідь: ми
сильні й ми єдині. Світ не відвернеться. Ми протистоїмо агресії та захистимо
демократію!»

«Вчора я мав честь стояти з президентом Зеленським у Києві та сказати йому, що
ми разом і будемо боротися за цінності, незважаючи ні на що.

 Коли Путін наказав своїм танкам увірватися в Україну, йому здавалося, що вони
дуже швидко пройдуть - він помилявся! Надто сильний український народ. Нації від
Атлантики до Тихого океану об’єднані, демократії сильні. 

Замість фінляндізації НАТО Путін отримав натоізацію Фінляндії! І Швеції! Він
думав, що НАТО розпадеться і розділиться, але НАТО об’єдналось  більше, ніж будь-
коли. Він думав, що зробить джерела енергії зброєю, але ні – ми працюємо над тим,
щоб стати незалежними від російських енергоносіїв».

«Путін зіткнувся з тим, чого не очікував: світові демократії зміцнилися, а не
ослабли».



«Ви, поляки, краще за будь-який інший народ знаєте, що означає солідарність.
Протягом усього часу розділів, вторгнень, руйнувань, повстань і комуністичного
правління Польща трималася, як сьогодні тримається опозиція в Білорусі, а також
жителі Молдови».

 «Через рік після війни Путін більше не сумнівається в силі нашої коаліції, але він
все ще сумнівається в наших переконаннях, нашому впливі, нашій подальшій підтримці
України. Не повинно бути жодних сумнівів: наша підтримка України не похитнеться,
НАТО не розділиться».

«Диктатор, який хоче відбудувати імперію, ніколи не зможе стерти любов людей
до свободи. Жорстокість ніколи не змінить бажання бути вільним. Україна ніколи не
стане жертвою Росії».

«Приділіть хвилинку, поверніться і подивіться один на одного. Подивіться, що Ви
зробили. Польща приймає понад 1,5 мільйона біженців від цієї війни, благослови вас
Боже. Ваша щедрість, Ваша готовність відкрити своє серце та свій дім надзвичайна».

«Я ніколи не забуду, як минулого року я відвідав біженців з України, які щойно
прибули до Варшави. Я бачив їхні обличчя – виснажені, втомлені. Діти стурбовані тим,
що більше не побачать своїх батьків. І в цю найтяжчу, найтемнішу хвилину польський
народ запропонував їм притулок».

«Ми зробимо все, щоб Росія відповіла за свої злочини й ніколи не вторглася ні в
Польщу, ні в інші країни. Ми будемо посилювати санкції проти Росії. Ми
забезпечимо покарання тих, хто вчинив воєнні злочини».

 «Нехай кожен член НАТО і Росія також знають, що напад на одного члена
НАТО є нападом на всіх. Це священна клятва захищати кожну п’ядь землі
НАТО».

 «Немає кращої мети, немає більшого прагнення, ніж свобода. Американці це
знають, Ви теж це знаєте. Ми маємо зробити все, щоб наші діти та онуки теж це
бачили».

Президент закінчив свій виступ словами:

«Дякую, Польща! Дякую Тобі за все, що ти робиш. Хай Вас благословить Бог».
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